AUSSCHREIBUNGSTEXT HK Audio SI SERIES P10j TR
Professioneller Hochleistungs-Säulenlautsprecher mit EN 54-24-Zertifizierung für den Einsatz in integrierten elektroakustischen elektroakustischen Gefahrenmeldesystemen, wie Sprachalarmierungssystemen (SAA), elektroakustischen Notfallwarnsystemen (ENS) und Notfall- und Gefahren-Reaktions-Systemen (NGRS).
In Nicht-Alarmierungssituationen soll gleichzeitig hohe Übertragungsqualität von Musik und Sprache, gekennzeichnet durch glatten Amplitudenverlauf, gleichmäßiges Richtverhalten und geringe nichtlineare Verzerrungen, erreicht werden.
Neben den Herstellererklärungen müssen folgende Zertifizierungen durch unabhängige akkreditierte Prüflabore vorgelegt werden:
· DIN EN 54-24:2008 - Brandmeldeanlagen - Teil 24 Komponenten für  Sprachalarmierungssysteme - Lautsprecher
· DIN 18032-3:1997 - Hallen für Turnen, Spiele und Mehrzwecknutzung - Teil 3 - Ballwurfsicherheit 

Der Lautsprecher soll als schmaler Säulenlautsprecher mit einer Gehäusebreite von nicht mehr als 120 mm ausgeführt sein.
Als Gehäusematerial soll Birke-Multiplex verwendet werden, welches mit einem strukturierten 2-Komponenten-Lack beschichtet sein soll.

Der Lautsprecher soll mit insgesamt zehn 3“-Breitbandlautsprechern mit wasserfesten Membranen bestückt sein, die der Gehäuseform folgend einen schmalen, asymmetrischen Öffnungswinkel in der Vertikalen realisieren sollen. 
Durch die Kombination mit weiteren Säulenlautsprechern desselben Lieferanten muss eine akustische wirksame Verlängerung der Gesamtzeile und Beeinflussung von deren Abstrahlverhalten erzielt werden können.
Der Lautsprecher muss die Schutzart IP 66 (Staubdichtig- und Strahlwasserfestigkeit) nach EN 60529 erzielen, was durch Prüfung eines unabhängigen Prüfinstituts nachzuweisen ist; eine Herstellerangabe ist nicht ausreichend. Der elektrische Anschluss des Lautsprechers muss über zwei 4-polige Steckverbinder erfolgen, die mit einer Abdeckplatte mit PG-Verschraubungen geschützt werden können.
Der Lautsprecher soll einen Übertragungsbereich von 130 Hz bis 19 kHz (-10 dB) abdecken sowie einen Kennschalldruckpegel von 97 dB/1 W/1 m erzielen.
Bei einer Nennleistung von 150 W an 100 V soll ein maximaler Schalldruckpegel von 124 dB/1 m/10 % THD erreicht werden können. Ein eingebauter Übertrager soll mindestens drei verschiedene Leistungsabgriffe zur Verfügung stellen.
Die Ansteuerung des Lautsprechers soll hochohmig mit passenden Leistungsverstärkern erfolgen, wobei die notwendigen Filterdaten sowohl in Textform frei zugänglich als auch in passenden Filterdateien zur Verfügung gestellt werden müssen.

Das Gehäuse soll mit einem ballwurfsicheren Frontgitter geschützt sein, wobei das Gitter durch einen wasser- und schmutzabweisenden sowie akustisch transparenten Stoff belegt sein soll. 

Der Lautsprecher und der Frontstoff müssen der Örtlichkeit visuell anpassbar sein (40 Farben oder mehr zur Umsetzung der Integration).

Für die bauseitige Integration soll eine Aufhängung bzw. Wandmontage des Lautsprechers mit dreh- und neigbaren Halterungen und/oder Flugschienen möglich sein. 
Für die Vorhersage von Schallverteilung und STI-Werten sollen Simulationsdaten im GLL-Format (für EASE und/oder EASE Focus) bereitgestellt werden. 

Der Lautsprecher soll das Modell HK Audio SI SERIES P10j TR sein.
Technische Daten HK Audio SI SERIES P10j TR
· Leistungsabgriff 1 an 100 V: 150 Watt
· Leistungsabgriff 2 an 100 V: 75 Watt
· Leistungsabgriff 3 an 100 V: 37,5 Watt
· Übertragungsbereich (-10 dB): 90 Hz - 19 kHz
· Kennschalldruckpegel 1 W @ 1 m, Vollraum (100 Hz - 20 kHz): 97 dB
· Kennschalldruckpegel 1 W @ 4 m, Vollraum (100 Hz - 20 kHz): 79 dB
· Max. SPL 10 % THD, Vollraum: 124 dB
· Max. SPL (Nennleistung/4 m/EN 54-24-Signal): 102 dB
· Nominale Impedanz: 43/ 85/ 175 Ohm
· Lautsprecher: 10 x 3" Breitbandlautsprecher mit 0,8" Schwingspule und Ferrit-Magnet
· Abstrahlwinkel: 120° x 15° (asymmetrisch)
· Anschlüsse: 2 x 4-poliger Steckverbinder
· Gehäuse: Birke-Multiplex
· Filter: Lab.gruppen IPD/IPX, Lab.gruppen Lake, Powersoft Armonia, QSC Q-SYS und tabellarische Filterdatensätze
· Gehäuseoberfläche: 2-Komponenten Strukturlack in über 40 Farben 
· Metall-Schutzgitter mit Akustik-Stoffbespannung: In über 40 Farben, schmutz-/wasserabweisend oder flammhemmend
· Schutzklasse (IP Code EN 60529): IP 66
· Flugpunkte: 24 x M5
· Gewicht: 11,3 kg
· Abmessungen (H x B x T): 820 x 120 x 165 mm
· Zubehör: U-Bügel, Schwenk- und Neigehalter, Flugschiene, Masthalter und Deckenhalter
