AUSSCHREIBUNGSTEXT HK Audio SI SERIES S210 V
Professioneller, passiver Tieftonlautsprecher mit 2x10"-Hochleistungswandlern mit 600 W Nennbelastbarkeit für den Einsatz in Beschallungsanlagen.

Der Lautsprecher solle eine hohe Übertragungsqualität von Musik und Sprache, gekennzeichnet durch glatten Amplitudenverlauf, omnidirektionales Richtverhalten sowie geringe nichtlineare Verzerrungen, erzielen.
Als Gehäusematerial soll Birke-Multiplex verwendet werden, welches mit abriebfesten Strukturlackierung beschichtet sein soll. Das Gehäuse soll als Bassreflex ausgeführt sein, bei welchem die Schallabstrahlung am untersten Frequenzbereich durch einen großen Kanal mit exponentieller Kontur unterstützt werden soll.
Der Lautsprecher soll einen Übertragungsbereich von 44 Hz bis 140 Hz (-10 dB) abdecken sowie einen Kennschalldruckpegel von 95 dB/1 W/1 m bei einer Nennimpedanz von 4 Ohm erreichen. 
Mittels eines Schalters muss die elektrische Impedanz des Lautsprechers auch auf 16 Ohm umschaltbar sein.
Bei einer Nennleistung von 600 W bzw. einer Programmbelastbarkeit von 1200 W soll ein maximaler Schalldruckpegel von 121 dB/1 m/10 % THD erreicht werden können.

Der elektrische Anschluss des Lautsprechers soll mit zwei 4-poligen Steckverbindern umgesetzt werden, die von einer zusätzlichen Abdeckplatte mit zwei PG-Verschraubungen geschützt werden.

Um eine Installation in geschützten Außenbereichen umsetzen zu können, muss die Gesamtkonstruktion des Lautsprecher die Schutzart IP 44 nach EN 60529 erzielen.

Für die Installation in Sportstätten muss die Ballwurfsicherheit nach DIN 18032-3 sichergestellt sein, was durch Prüfung eines unabhängigen, akkreditieren Prüfinstituts nachzuweisen ist; Herstellererklärungen alleine sind nicht ausreichend.

Gehäuseintern standardmäßig vorgesehene Montagepunkte mit acht M8-Gewindeeinsätzen sollen die Montage eines optionalen U-Bügels erlauben, um Wand-, Decken- und geflogene Installationsarten zu realisieren.

Die für den Betrieb notwendigen Filter zur Entzerrung der Frequenzgangs müssen in frei zugänglichen Tabellenformaten oder passenden DSP-Presets zur Verfügung gestellt werden müssen.

Für die Planung der akustischen Wiedergabeeigenschaften in der Praxis müssen Simulationsdaten im GLL-Format (für EASE und/oder EASE Focus) bereitgestellt werden. 

Der Lautsprecher soll das Modell HK Audio SI SERIES S210 V sein.

Technische Daten HK Audio SI SERIES S210 V
· Belastbarkeit (nominal): 600 Watt
· Belastbarkeit (Programm): 1200 Watt
· Belastbarkeit (Kurzzeit): 2400 Watt
· Übertragungsbereich (-10 dB): 44 Hz – 140 Hz
· Kennschalldruckpegel 1 W @ 1 m, Vollraum: 95 dB
· Max. SPL 10 % THD, Vollraum: 121 dB
· Nominale Impedanz: 4 Ohm oder 16 Ohm, umschaltbar
· Lautsprecher: 2 x 10" Tieftöner mit 2,5" Schwingspule und Ferrit-Magnet
· Abstrahlwinkel: omnidirektional
· Anschlüsse: 2 x 4-poliger Steckverbinder
· Gehäuse: Birke-Multiplex
· Filter: Lab.gruppen IPD/IPX, Lab.gruppen Lake, Powersoft Armonia, QSC Q-SYS und tabellarische Filterdatensätze
· Gehäuseoberfläche: 2-Komponenten Strukturlack in über 40 Farben 
· Metall-Schutzgitter mit Akustik-Stoffbespannung: In über 40 Farben, schmutz-/wasserabweisend oder flammhemmend
· Schutzklasse (IP Code EN 60529): IP 44
· Flugpunkte: 8 x M8
· Gewicht: 27,5 kg
· Abmessungen (H x B x T): 297 x 700 x 550 mm
· Zubehör: U-Bügel, Verlängerungsplatten
