AUSSCHREIBUNGSTEXT HK Audio VORTIS 2 VR2-10810
Professioneller Hochleistungslautsprecher mit EN 54-24-Zertifizierung für den Einsatz in integrierten elektroakustischen elektroakustischen Gefahrenmeldesystemen, wie Sprachalarmierungssystemen (SAA), elektroakustischen Notfallwarnsystemen (ENS) und Notfall- und Gefahren-Reaktions-Systemen (NGRS).
In Nicht-Alarmierungssituationen soll gleichzeitig hohe Übertragungsqualität von Musik und Sprache, gekennzeichnet durch glatten Amplitudenverlauf, gleichmäßiges Richtverhalten und geringe nichtlineare Verzerrungen, erreicht werden.
Neben den Herstellererklärungen müssen folgende Zertifizierungen durch unabhängige akkreditierte Prüflabore vorgelegt werden:
· DIN EN 54-24:2008 - Brandmeldeanlagen - Teil 24 Komponenten für  Sprachalarmierungssysteme - Lautsprecher
· DIN 18032-3:1997 - Hallen für Turnen, Spiele und Mehrzwecknutzung - Teil 3 - Ballwurfsicherheit 

Der Lautsprecher soll als 2-Wege-Typ mit einer passiven Frequenzweiche sowie einer Bassreflexabstimmung des Gehäuses ausgeführt sein.

Als Gehäusematerial soll Birke-Multiplex verwendet werden, welches sowohl auf der Gehäuseaußen- wie auch -innenseite mit einem strukturierten 2-Komponenten-Lack beschichtet sein soll.

Der Lautsprecher soll mit einem 8“-Tiefmitteltonwandler mit 1,75“-Schwingspule und beidseitig wasserfester Beschichtung der Membran sowie einem Hochtonkompressionstreiber mit 1“-Öffnung und 1,4“-Schwingspule bestückt sein. 

Optional soll der Lautsprecher über eine Sonderausstattung mit IP 55-Schutzklasse (Staubdichtig- und Strahlwasserfestigkeit) verfügen sowie ebenfalls optional mit einer Polyurethan-Beschichtung versehen werden können.

Der Lautsprecher soll einen Übertragungsbereich von 84 Hz bis 20 kHz (-10 dB) abdecken sowie einen Kennschalldruckpegel von 95 dB/1 W/1 m bei einer Nennimpedanz von 12 Ohm erreichen.

Bei einer Nennleistung von 100 W bzw. einer Programmbelastbarkeit von 200 W soll ein maximaler Schalldruckpegel von 118 dB/1 m/10 % THD erreicht werden können.

Als Hochtonschallführung sollen jeweils drei verschiedene Trichter mit unterschiedlichen, den zu beschallenden Räumlichkeiten angemessenen Richtcharakteristika wählbar sein.

Die Ansteuerung des Lautsprechers soll niederohmig mit passenden Leistungsverstärkern erfolgen, wobei die notwendigen Filterdaten sowohl in Textform frei zugänglich als auch in passenden Filterdateien zur Verfügung gestellt werden müssen.

Das Gehäuse soll mit einem ballwurfsicheren Frontgitter geschützt sein, wobei das Gitter durch einen wasser- und schmutzabweisenden sowie akustisch transparenten Stoff belegt sein soll. 

Der Lautsprecher und der Frontstoff müssen der Örtlichkeit visuell anpassbar sein (40 Farben oder mehr zur Umsetzung der Integration).

Für die bauseitige Integration soll eine Aufhängung bzw. Wandmontage des Lautsprechers mit dreh- und neigbaren Halterungen und/oder Hängepunkte möglich sein. Ebenfalls muss eine Zusammenstellung mehrerer Lautsprecher zu aufgefächerten Mehrfachanordnungen durch passendes mechanisches Zubehör ermöglicht werden.

Für die Vorhersage von Schallverteilung und STI-Werten sollen Simulationsdaten im GLL-Format (für EASE und/oder EASE Focus) und im CLF-Format (für ODEON, CATT etc.) bereitgestellt werden. 

Der Lautsprecher soll das Modell HK Audio VORTIS 2 VR2-10810 sein.
Technische Daten HK Audio VORTIS 2 VR2-10810
· Belastbarkeit (nominal): 100 Watt
· Belastbarkeit (Programm): 200 Watt
· Belastbarkeit (Kurzzeit): 400 Watt
· Übertragungsbereich (-10 dB): 84 Hz - 20 kHz
· Frequenzweiche: 2 Wege, passiv
· Trennfrequenz: 1100 Hz, 2. Ordnung
· Kennschalldruckpegel 1 W @ 1 m, Vollraum (100 Hz - 20 kHz): 95 dB
· Kennschalldruckpegel 1 W @ 4 m, Vollraum (100 Hz - 20 kHz): 83 dB
· Max. SPL 10 % THD, Vollraum: 118 dB
· Max. SPL (Nennleistung/4 m/EN 54-24-Signal): 101 dB
· Nominale Impedanz: 12 Ohm
· Tieftöner: 1 x 8" mit 1,75" Schwingspule und Ferrit-Magnet
· Hochtontreiber: 1 x 1" mit 1,4" Schwingspule und Neodym-Magnet
· Abstrahlwinkel: von Hornvariante abhängig
· Hornvarianten (drehbar): 60° x 40°, 90° x 55° und 60°- 90° x 55° (asymmetrisch)
· Anschlüsse: 4x Schraubklemmen mit optionaler Berührungsschutzabdeckung
· Gehäuse: Birken-Multiplex
· Filter: Lab.gruppen IPD, Lab.gruppen Lake, Powersoft Armonia und tabellarische Filterdatensätze
· Gehäuseoberfläche: 2-Komponenten Strukturlack in über 40 Farben, Gehäuse ist von innen und außen lackiert 
· Metall-Schutzgitter mit Akustik-Stoffbespannung: In über 40 Farben, schmutz-/wasserabweisend oder nicht entflammbar
· Flugpunkte: 13 x M10
· Gewicht: 11,7 kg / 25 lb 13 oz
· Abmessungen (H x B x T) in cm: 49 x 23,9 x 29,5 
· Abmessungen (H x B x T) in Zoll: 19,29 x 9,41 x 11,61
· Zubehör: U-Bügel, Neigevorrichtung, Wandhalteplatte, Cluster-Platten und AP10-B Montagepunkt (separat erhältlich)
